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	AYUNTAMIENTO
MEDINA DEL CAMPO

	
	GABINETE DE PRENSA



Concejalía de Juventud y Turismo

-Plan de Juventud- -Plan de Promoción Turística-

MEDINA CELEBRA EL DIA INTERNACIONAL DE LOS MUSEOS CON “MUSICA EN LA CALLE” Y “LA NOCHE BLANCA”

El evento se incluye dentro de la promoción turística de “Isabel. Una Reina. Una Villa”


Medina del Campo celebrará el próximo día 18 de mayo el Día Internacional de los Museos; por esta razón tanto los recursos turísticos de la villa como la Concejalía de Turismo del Ayuntamiento de Medina del Campo han programado una serie de actividades para celebrar este día.

Por parte del Ayuntamiento de Medina del Campo, a través del Plan de Promoción Turística, y en colaboración con las entidades gestoras de los recursos turísticos, se ha puesto en marcha la “Noche Blanca” iniciativa que, además, se incluye en el área de promoción artística y cultural del III Plan de Juventud. 

En este sentido, dos actuaciones musicales se incluirán dentro de la denominada como “Noche en Blanco”, por un lado, una actuación incluida dentro de “Música en la Calle” (la tercera de esta actividad organizada por la Concejalía de Juventud) que comenzará a las 20.40 horas del 18 de mayo y se situará en la entrada del Palacio Real Testamentario de “Isabel la Católica” y que correrá a cargo de Hermanos Cubero (Música Folk)

Por otra parte a partir de las 21.15 horas en la Ermita del Amparo-Centro San Vicente Ferrer tendrá lugar una actuación acústica de violín, a cargo del integrante concertino de la Joven Orquesta Ciudad de Valladolid, Álvaro Cordero Taborda.

Además, durante el día 18 de Mayo, Palacio Real Testamentario y Centro de Interpretación “Huellas de Pasión” modificarán sus horarios.
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