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	AYUNTAMIENTO
MEDINA DEL CAMPO

	
	GABINETE DE PRENSA



Concejalía de Turismo
-Área de Ferias-

“ISABEL DE CASTILLA” ESTARÁ PRESENTE EN LA I FERIA DE LA CERVEZA ARTESANA
La Feria de la Cerveza Artesana y el Encuentro de Coleccionistas Cerveceros de Castilla y León se une a las actividades de promoción de “Isabel. Una Reina. Una Villa”
El premio “Isabel”, elegido por los visitantes a la carpa que estará ubicada en la Plaza Mayor será el eje central de la promoción de la Reina Castellana que se incluye dentro del Plan de Promoción Turística aprobada por la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Medina del Campo y que preside la socialista, Teresa López.
En este sentido, los visitantes a la citada carpa elegirán un “premio popular” a la mejor cerveza artesana de todas las que participan en la I Feria de Cerveza Artesana que prevé atraer a más de 4000 personas a Medina del Campo durante el fin de semana del 1 al 2 de junio.
Además, la Reina “Isabel de Castilla” será la efigie del cartel de la I Feria de Cerveza Artesana y el IV Encuentro de Coleccionistas Cerveceros de Castilla y León que se puede solicitar en la Oficina Municipal de Turismo del Ayuntamiento de Medina del Campo, situada en la Plaza Mayor.

Por otro lado, y para promocionar el patrimonio cultural, artístico y turístico de la villa de las ferias, los coleccionistas cerveceros y expositores de la Feria de Cerveza Artesana visitarán el paquete turístico “Caminos de una Reina” que incluye el Centro de Recepción de Visitantes y Castillo de la Mota, la Iglesia Colegiata de San Antolín y el Palacio Real Testamentario (donde vivió, testó y murió la Reina Isabel I de Castilla), así como el Centro de Interpretación “Huellas de Pasión”

Junto con esto, se celebraran distintas catas y el IV Encuentro de Coleccionistas Cerveceros de Castilla y León que se reunirán durante la mañana del 1 de junio

Medina del Campo, 21 de mayo de 2013

Nota de  prensa
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