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NOTA  INFORMATIVA
IV CONMEMORACION DEL DIA DEL LIBRO

La Asociación Comunera “Hacia Medina del Campo” realizará, en la jornada del próximo día 25 de abril (jueves), en la Biblioteca Municipal, la cuarta edición de la Conmemoración del Día del Libro, con los siguientes objetivos:

· Acercar la Biblioteca Municipal a los escolares.

· Promover el estudio y conocimiento del autor propuesto y de su obra entre los escolares.

· Descubrir autores poco conocidos para el público adulto.

· Fomentar la lectura.

Los escritores elegidos para esta ocasión son: Juan Ramón Jiménez, para la lectura continuada de los niños y adultos y Mª de la O Lejárraga para la lectura teatralizada de la sesión de tarde.

Elegimos a Juan Ramón Jiménez por ser un poeta universal de la literatura del siglo XX, que sin dejar de lado sus versos, invitamos a los colegios a trabajar también su prosa, y en especial, sus “Cuentos de Antología”. En cuanto a Maria de la O Lejárraga la elegimos por ser una autora poco conocida, ya que gran parte de su obra literaria estaba firmada por su marido, Gregorio Martínez Sierra, queriéndola rendir este pequeño homenaje. Además entre los dos autores existió una gran relación de amistad, donde María definía a  Juan Ramón como su “Amigo Perfecto”.


La actividad se divide en dos sesiones claramente diferenciadas:
SESION DE MAÑANA


Dirigido a los alumnos de 6º curso de los Colegios de Educación Primaria de la localidad. Esta actividad se desarrollará desde las 9,00h hasta las 14,00h  donde cada colegio realizará la lectura continuada de la obra por ellos elegida de Juan Ramón Jiménez.
SESION DE TARDE

Dirigido al público en general. Por la tarde se realizará la lectura continuada de la obra literaria de Juan Ramón Jiménez y la lectura teatralizada de la obra de teatro “Canción de cuna” atribuida a Maria de la O Lejárraga. Comenzaremos a las 17,00h con la lectura continuada y a las 19,00h será la lectura teatralizada.


Para mas información ponerse en contacto con Manuela Burgos, portavoz de la asociación al Tlf.: 619 307 033.


Gracias por su difusión.
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