De: Federación por el Patrimonio de Castilla y León [mailto:federacion@patrimoniocastillayleon.org] 
Enviado el: jueves, 19 de noviembre de 2015 1:33
Para: destinatarios-no-revelados:
Asunto: MANIFIESTO: via ferrea - Bejar

En estos días en los que el desmantelamiento de la antigua vía del tren de la Ruta de la Plata, entre Puerto de Béjar y esta ciudad, es ya un hecho, y las máquinas que arrancan parte de la historia bejarana se encuentran en la Estación, las Asociaciones Trochas Viejas, Ecologista Acuho, Cultural San Gil, la Asamblea Comarcal de Izquierda Unida de Béjar y Podemos Béjar y Comarca, firman un manifiesto en defensa de la compatibilidad de la Vía Verde con la Vía del Ferrocarril, dirigido al Presidente de ADIF, al Jefe del Servicio Territorial de Patrimonio de Salamanca y a los Alcaldes de Béjar y Puerto de Béjar.

En el escrito se propone que junto a la Vía Verde se mantengan las estructuras ferroviarias, creando una Vía Azul que diversificaría sus usos turísticos y preservaría el patrimonio cultural e industrial, entendiendo que hacer desaparecer estas obras de ingeniería de finales del siglo XIX, por lo que no deja de ser un camino de zahorra, es como si quitaran el tren dos veces.

En el manifiesto también se recoge una reflexión sobre el aislamiento al que se condenó a estos pueblos y pequeñas ciudades, cuando se les quitó uno de los medios de comunicación más importantes que tenían para su desarrollo, pidiendo a las autoridades antes citadas, que lo compensen ahora, dejando estos elementos históricos, auténticos museos al aire libre, como recurso para el desarrollo turístico de la comarca, en vez de convertirlos en chatarra y en dinero fácil.


Manifiesto completo: http://salamancartvaldia.es/descarga/2776

Noticia e imágenes: http://salamancartvaldia.es/not/98200/la-comarca-pierde-su-tren-por-segunda-vez-

Remitir adhesión a: info@gruposangil.com
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